
2023 年 8月 13日   ４年ぶりの夏季聖会 
 
 先日は、幸田教会による「四日市.市少年自然の家」での日曜学校キャンプへ
参加しました。そして今日から 4 年ぶりの夏季聖会が浅田朗先生を講師にお迎
えして行われます。先生をお迎えして教会が神へのビジョンを見出だせる
「夏季聖会」にしたいと祈られてきました。 
 聖会担当者(３名)は「４年ぶりですから多くの兄姉で集いたい。教会を遠のい
ている青年たちと交わりたい。『御言葉と交わりを大切にする夏季聖会』泊ま
っても OK 部分参加も OK」と教会に呼びかけて下さいました。 
 先日も述べたのですが、働きのためのご労苦の多くは私たちの見えな
い所でなされています。そのお働きを考える姿勢が私たちに欠かせませ
ん。あらためて４年ぶりの夏季聖会、担当された兄姉、講師の浅田先生、
ビジョンを豊かに、参加する兄姉とめぐみ先生…に感謝を致します。 
詩篇 133 篇 
 聖書には「主に感謝するのは、良いことです。いと高き方よ。あなた
の御名にほめ歌を歌うことは。」（詩篇 92:1）とあります。マグラスは
【信仰の旅路】の中で「私たちが正しい方法で神に仕えようとしている
なら、献身やビジョンや情熱が新しくされることは、ただ神によります。
また、神の臨在を豊かに楽しみ、神の栄光と愛の新しいビジョンをつか
むことに時を過ごさなければ、神に正しく仕えることはできません。」
と述べ、そのために「神に安らぎ、神にのみ休息を見いだすことが大切
です」と語りました。そして「私たちのほとんどは神のためにすること
で忙しく、神が私たちのために何かをしたいと思ってもおられることを
忘れています」と語っています。心にとめたい言葉です。 
 浅田先生は、私たちの教会がビジョンを新たにするために、イエス・
キリストのうちにある神の恵みの満ちあふれていることを語って下さる
でしょう。ご聖霊の満たしにおける豊かないのちが、教会のものである
ことを信じるように励まして下さることでしょう。今日と明日「みこと
ばに聴き、ビジョンを豊かにする」二日間をご一緒しましょう。 

● 今日の午後から明日の午後(8/13.14)は、４年ぶりの夏季聖会【講
師・浅田朗先生】です。担当者【義岩兄.香佳姉.浩美姉】によって準備が
進められ、「キャンプのしおり」も作成されていますから参加の予定を
おたて下さい。泊まっても OK 部分参加も OK。 
 めぐみ先生もご出席ですから心から歓迎。祝された時をご一緒しまし
ょう。 
● 先聖日(8/6)の午後は、青年会(契悟兄)、ハンナ会(美代子姉)、主人会(西 
村兄) 別よる定例会がありました。ハンナ会によって、２階.牧師館の大
掃除と新調されたカーテン取り付けをして下さいましたから感謝。 
● 来聖日(8/20)は第三聖日。午後はリーダー【晋一兄･義岩兄】担当に
よる班別集会があります。各自昼食のご用意を。 
● 健康のすぐれない兄姉は、ためらわずにオンライン礼拝【晋一兄、
雄志兄(7 月)、聖音兄(8 月)、契悟兄(9 月)】にご参加下さい。 
● 会計によって｢７月度会計報告｣が出されていますから、お受け取り下
さい。 
● 10/16-17(月火)、日曜学校教師,研修交わり会【髙木兄】が蒲郡.西浦
で計画されていますから祝福を。 
● 谷口執事は、痛みが続いておられますから良き回復をお祈り下さい。 
● 続けて三澤隆男先生【船橋教会.柏伝道所】のためにお祈りを。「回
復を待ち、3週間程度～1ヶ月程度でリハビリ病院への転院か退院になる
とのことです。」(船橋教会・安藤牧師より) 
● 先週も「やりたいこと…教会の玄関を明るくする。主のみわざの一
つである植物を通して、地域にあかしする !  教会をきれいにしたい、
いっぱいお話しをする」植物部【香住姉】メンバー10名によって，暑さ
の中を早朝,夕方に花の手入れと水やりに感謝します。 
● 一昨日(8/11.祝) 11:00～「精神障がい者フェロウシップ」【講師・
中川克己先生・斉藤秀文先生】が名古屋教会であり藤野牧師出席。 
●佐藤葉子宣教師から「ロシア宣教レポート８月」が届いていますから
掲示。お働きの為に熱いお祈りを 


